

养老金入市方案有望提前落地

基金保险积极筹备对接

养老金入市方案有望提前落地，具有养老金投资管理经验的机构正积极准备开展对接工作。国内最大的养老金管理机构之一的博时基金表示，该公司正持续加大产品创新的资源投入，开发如生命周期基金等符合养老基金特性的产品。

人保资产相关人士表示，保险机构凭借资产负债管理方面的专业能力，在基本养老金投资管理市场上将有明显优势。

托管和投资开放给市场

7月13日，《基本养老保险基金投资管理办法》结束征求意见。有消息称，养老金入市方案有望提前落地，养老金入市步伐显著加快。

根据办法，养老基金运作涉及四个主体，分别是委托人、受托人、托管人、投资人。各省地方政府作为养老基金投资委托人，与养老基金投资受托机构签订委托投资合同，受托机构与养老基金托管机构签订托管合同，与养老基金投资管理机构签订投资管理合同。

其中，养老基金投资的委托人是各省地方政府，受托人是指国家设立、国务院授权的养老基金管理机构，如全国社保基金理

事会，留给市场机会的是托管人和投资人两类资质。具有社保基金、企业年金托管经验、符合一定条件的商业银行可以担任托管人；具有社保基金、企业年金投资管理经验、符合一定条件的金融机构可以担任投资人。受托人将与众多投资人签订合同。

目前，全国社保基金理事会已有18家外部投资管理人，其中包括南方基金、博时基金、华夏基金、鹏华基金等16家基金公司和中信证券、中金公司。

人社部认定的企业年金管理机构有31个，其中企业年金基金托管人6家，分别是工商银行、建设银行、中国银行、交通银行、招商银行、光大银行；企业年金基金投资管理人14家，包括海富通基金、华夏基金、博时基金等9家基金公司，中金公司、中信证券两家券商，华泰资产、平安养老保险、太平养老保险3家保险机构。

中国社科院世界社保研究中心主任郑秉文预测，在基本养老保险基金受托基金超过万亿时，将需要增加近20家外部投资管理人。

可用资金达两万多亿元

截至2014年末，城镇职工

和城乡居民基本养老保险基金累计结余3.5万亿元。据人社部预计，扣除预留支付资金外，全国可以纳入投资运营范围的资金总计2万多亿元。

人保资产相关人士表示，基本养老保险基金获准市场化运作将给资产管理机构带来巨大的机遇。

基本养老保险基金大多属于DB基金(收益确定型)，其资产配置将较社保基金、企业年金和保险资金更加保守。DB基金的投资管理方式有确定的绝对收益目标、风险容忍度更低、负债状况对资产端约束更多等特点，在一定程度上类似于保险资金。因此，凭借资产负债管理方面的专业能力，保险资产管理公司在基本养老金投资管理市场将具有显著优势。

既是社保基金外部投资管理人，也拥有企业年金投资管理资质的博时基金表示，博时基金的养老金投资团队由一批擅长长期投资管理的投资经理组建而成。截至2015年6月末，博时养老保险委托管理规模近1400亿元，服务大中型企业客户逾500家，是国内最大的养老金资产管理机构之一。

据证券时报



昨日，重量15.9吨、价值3.4万美元的玩具、家具通过中国(杭州)跨境电子商务综合试验区“单一窗口”平台向杭州海关申报出口，成为全国首批通过跨境B2B模式试点出口的货物。

新华社发



证券指数

上海综合指数	4026.04点
收盘指数	4026.04点
涨跌点数	+8.36点
涨跌幅度	+0.21%
成交金额	6788亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)
600035 楚天高速 10.08%
600698 湖南天雁 10.06%
600418 江淮汽车 10.05%
600470 六国化工 10.04%
600890 中房股份 10.04%

深市涨幅(前5名)
000037 深南电 A 10.05%
000868 安凯客车 10.05%
002548 金新农 10.05%
000816 智慧农业 10.05%
002005 德豪润达 10.04%

沪指涨0.21% 央企改革板块现涨停潮

昨天，两市小幅低开后震荡整理，沪指重回4000点。两市午后跌幅扩大，沪指失守4000点。13:52过后，两市强势拉升，沪指翻红重回4000点。盘面上，创业板表现相对强势，券商、保险板块走势疲软。截至收盘，沪指涨0.21%，报4026.04点，成交6788亿元；深成指涨0.76%，报13416.54点，成交6051亿元。

板块方面，央企改革板块现涨停潮，中粮屯河、天坛股份、中粮生化、中粮地产、国药一致等17只个股涨停。军工航空板块走势强劲，中国嘉陵、钢构工程、海格通信、中航动力等16只个股涨停。造纸板块走强，太阳纸业、山鹰纸业涨停。岳阳林纸、青山纸业涨逾6%。券商板块走势疲软，西部证券跌逾3%，国金证券、招商证券跌逾2%。

在市场稳步回归常态的背景下，沪指重回4000点上方。相比3个多月前，市场内涵已经发生了不小的变化。A股市场经历痛苦的淬火再锻，相比从前更加沉稳内敛。

光大证券首席经济学家徐高就认为，经济结构的转型需要一个稳定发展的股市。传统的银行信贷融资体系无法契合传统经济向新经济转型对直接融资的巨大需求，必须有一个不断发展壮大资本市场的才能满足。

申万宏源研究所所长陈晓升则表示，目前中国股市已经基本恢复常态，场内杠杆水平也已回到基本正常水平。资本市场既是实体经济的晴雨表，也反映了全社会对于经济企稳、改革深化的预期。目前，国企改革已成为市场最受关注的焦点，表达了市场的殷切预期，如果改革者能够顺应市场预期，坚定改革方向，做出案例做出实效，则能夯实牛市根基。相反，若改革进度不及预期，个股股价则难以维持。

业内人士认为，在经历非理性下跌所带来的彻骨伤痛之后，各方应珍惜当前来之不易的救市成果。在回到当前整数关口之后，不可盲目乐观，理性投资，加强风险防范意识，共同促使中国股市的稳健前行。据网易财经

**拒绝还价
拒绝加价**

非手术祛眼袋 580元
史无前例 仅此一次 名额有限 先到先得

特聘资深专家亲临现场指导，机会难得，摆脱眼袋困扰，只需一次。

眼袋纹 眼袋 黑眼圈 肿眼泡 上眼皮松弛 眼角下垂

万达店：0511-81988881 大市口店：0511-81988880